Mpunoxenue Ne 2
K Horosopy apeHakl

PACYET APEHOHOW NNATEI 3A HEXWIOE MOMELLEHWE

Mo appecy: Mupa, 72A
ApeHgaTop: —

Obwas nnowage afaHua: 535.3
PacyeTHaa nnowane: 535.3

Pac4eT roqosoit amopTuzauun ; Am = C6(n) * Ham
Pacyer C6(n) : C6(n} = (BocCTAHOBMTENEHAR MHBEHTAPHAS CcTOMMOCTE) / So

C6(n) =42520* 43/ 535.3 = 3415.58
Am = 341558 *0.012= 40.99

Pacyet pentHod nnatel : Pn= CB() * Kk * A *Kr

Ke= 1 - KosthuLMeHT komdopTHOCTY
= 1.2 - 6asosblil KoadhduLMeHT
Kr= 35 - KO3thDULMEHT rpafoCcTPOEHNA

Pacuer C6(u): CB(u) = (aelicTBUTEN:HAS MHBEHTAPHARA croumocTs) / So

C6(n) = 42500 *43/535.3 = 3413.97
Pn= 3413.97*1 *1.2*35= 14338.67

ApeHaHas NnaTa 3a 1 KB.M NNowaAu, pacnonoxenHoi Ha oTMeTke 0 1 Buie Gea Q :
AO1=[(Am+ Hrkp + Pn) * Jrop 1/ 1000

Al =( 40.99 + 1536 + 14338.67 )* 25171000 = 3894.83
Jrop = 251 - KOPpeKTVPYIOWWA Ko3gh thyLMeHT
Hikp = 1536 - HAKONMNEHUA HA KanUTankeHBIA PEMOHT

l'opoean apeHgHas nnaTa 3a noMeLleHue, pacnon, Ha 0TM. 0 1 Belwe Ge3 Q) ;
Ann(6es nop.) = A01 * S (Bea noaeana)

Ann(Bes nogsana) = 3994.83 * 535.30=  2138432.50

KeapranbHeiii nnatex s Gloaxet (6es HAC) + HAC (18%) ;
MNepewifl nnarex : (25%) 534608.13 + 96229.46
BTopoii nnares : (25%) 534608.13 + 96229.46
TpeTthid nnatex ; (25%) 534608.13 + 96229.46
YeTBepTHiA nNaTex : {25%) 534608.13 + 96229.46

Wcnonnutens : Byropkoe (ten. 35-35-48)



